

Посещение первой ювелирной школы в республике

После обретения независимости одним из главных вопросов культурной и духовной жизни республики стало глубокое изучение истории нашей страны, нашего народа, восстановление древних источников.



Студенты 127 группы направления образования «Экология и охрана окружающей среды» факультета механизации сельского хозяйства Каршинского филиала Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства под руководством куратора группы посетили первую в стране ювелирную школу и Центр ремесел «Одина», расположенный в центре Карши. Затем студенты посетили медресе Киличбой и Ходжа Абдул Азиз.



Пресс-служба ТИИМСХ